

г. Суворов

**Протокол заседания Общественного Совета
от 22.08.2018г.**

Место проведения: ГУЗ «Суворовская ЦРБ» (конференц-зал)
Время проведения: 16-30 – 17-30 час.

Присутствовали:

Афонина Г. А. - председатель Общественного Совета
Борисова С. И. - заместитель председателя Общественного совета

Члены Совета:

Бирюкова Г. А. - работник в сфере торговли
Ермакова Е. А. - Представитель малого и среднего бизнеса КФХ
«Воробьево»
Щепочкина О. В. – домохозяйка
Чибисова Л. И. – пенсионер
Чайка С. Г. – домохозяйка
Секретарь Общественного совета Алтунина Л. С.

Приглашены:

Кудряшов С. В. - главный врач ГУЗ «Суворовская ЦРБ»,
Булюкин С. В. – И. О. заместителя главного врача по поликлинической работе,
Боржова Н.С., - начальник отдела кадров.

Повестка заседания Общественного Совета (ОС):

1. Анализ работы скорой и неотложной медицинской помощи. Доклад главного врача Кудряшова С. В.
2. Мониторинг обеспечения федеральных и региональных льготников лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения. Доклад и. о. заместителя главного врача по поликлинической работе Булюкина С. В.
3. О мерах по предупреждению антитеррористических проявлений в учреждении. Доклад начальника отдела кадров Боржовой Н.С.

Выступления:

Афонина Г. А. - Вступительное слово. Все присутствующие проголосовали за повестку заседания

Кудряшов С. В. Анализ работы скорой и неотложной медицинской помощи. В целях обеспечения доступности и своевременности оказания медицинской помощи населению в Суворовской ЦРБ имеется отделение скорой медицинской помощи и пять кабинетов неотложной помощи, которые расположены в поликлинике, детской поликлинике и в трех амбулаториях.

По постановлению правительства Тульской области в регионе начнет свою работу Территориальный центр медицины катастроф, скорой и неотложной медицинской помощи. В сентябре в Центр войдут все станции скорой, а к концу года — пункты неотложной помощи области. Сейчас в регионе 25 станций скорой, 125 бригад дежурят ежедневно. В месяц скорые обслуживаются около 35 тысяч вызовов в месяц. Отделение скорой медицинской помощи ГУЗ «Суворовская ЦРБ» также войдет в структуру Центра. Внедрение автоматизированной информационной системы скорой позволяет сегодня в режиме реального времени контролировать и анализировать каждый вызов с момента поступления до завершения его обслуживания бригадой. Одна из важнейших составляющих работы скорой — правильный прием и распределение вызовов по категориям. Это задача диспетчера, отвечающего на вызовы по телефонам 03 и 112. Он должен оценить, есть ли угроза жизни, присвоить вызову правильную категорию — экстренный или неотложный и верно указать повод к вызову.

Булюкин С. В.. Мониторинг обеспечения федеральных и региональных льготников лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения. Вопросы лекарственного обеспечения льготных категорий граждан решаются своевременно. Заказ препаратов проводится по МНН. Больные сахарным диабетом обеспечиваются 100%. Вопросы возникают, когда пациенты хотят получать лекарства по торговым наименованиям, по этому вопросу ведется разъяснительная работа с пациентами. Льготные категории детей: дети до 3-х лет, дети из многодетных семей до 6-ти лет, дети инвалиды получают ЛС бесплатно. Лекарственное обеспечение станции скорой медпомощи удовлетворительное, все необходимые ЛС имеются.

Боржова Н.С. О мерах по предупреждению антитеррористических проявлений в учреждении. В Суворовской ЦРБ ведется работа по предупреждению антитеррористических проявлений, создана комиссия для работы по данному вопросу. Утверждено Положение по антикоррупционной политике. Политика отражает приверженность ГУЗ «Суворовская ЦРБ» и ее руководства высоким этическим стандартам и принципам открытого и честного ведения деятельности в учреждении, а также поддержанию репутации на должном уровне. Учреждение ставит перед собой цели: минимизировать риск вовлечения руководства учреждения и работников независимо от занимаемой должности в коррупционную деятельность; сформировать у работников и иных лиц единообразное понимание политики Учреждения о неприятии коррупции в любых формах и проявлениях; разъяснить работникам учреждения основные требования антикоррупционного законодательства Российской Федерации, которые могут применяться в учреждении; установить обязанность работников знать и соблюдать принципы и требования Политики, ключевые нормы применимого антикоррупционного законодательства, а также мероприятия по предотвращению коррупции. ГУЗ «Суворовская ЦРБ» требует от своих работников соблюдения настоящей Политики, информируя их о ключевых принципах, требованиях

и санкциях за нарушения. В учреждении организуются безопасные, конфиденциальные и доступные средства информирования руководства о фактах взяточничества со стороны лиц, оказывающих услуги в интересах коммерческой организации или от ее имени. По адресу электронной почты (crhsuv@yandex.ru) на имя главного врача могут поступать предложения по улучшению антикоррупционных мероприятий и контроля, а также запросы со стороны работников и третьих лиц. Для формирования надлежащего уровня антикоррупционной политике с новыми работниками проводится вводный инструктаж по положениям настоящей Политики и связанных с ней документов.

Решение Общественного Совета:

1. Принять к сведению информацию о работе скорой и неотложной медицинской помощи, о мониторинге обеспечения федеральных и региональных льготников лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения, а также о мерах по предупреждению антитеррористических проявлений в учреждении.
2. Рекомендовать активно проводить разъяснительную работу по лекарственному обеспечению федеральных и региональных льготников лекарственными препаратами.

Председатель



Афонина Г. А.